

交警大楼外飙车连夺4命

弃车逃匿肇事司机被警方悬赏缉拿

前晚11时45分,广州番禺区市桥镇东环路发生一起特大交通事故,一辆小汽车在番禺交警大队大楼200米外撞死4路人后,肇事司机弃车逃跑藏匿。番禺交警大队昨日悬赏缉拿肇事司机。

昨天傍晚,警方痕迹专家再次抵达现场调查。记者在现场发现,东环路车流量很大,车辆车速极快,同时人行横道穿梭的人流量也很大,但该路段却没有人行天桥,也没有看见交通红绿灯指示灯。

肇事司机飙车夺四命

对于在番禺区市桥镇东环路联合汽车城村道路路口经营快餐的江西籍老邓来说,前晚11时45分,是一个极不平常的日子。“太疯狂了!那悬挂特殊牌照的小客车一口气撞倒了斑马线上4名路人,他们被撞飞了20多米远,其中一名女子被撞飞在路中后,还爬起坐在路上,但不到3秒钟就倒了下去。”

事发现场附近的联合汽车城值班保安阿明(化名)形容肇事小汽车“简直就像一道褐色的闪电”,没有听到鸣笛,直到疯狂地撞上路上的交通护栏遭遇交警拦截时,小汽车才从被撞破的护栏中向联合汽车城村道中逃窜。

在黄编村村口值班的一名治安员告诉记者,被撞的三男一女中,一名男子则被撞得挂在路中交通护栏上,一名男子的头部被撞得完全断裂。



肇事现场 黄亦民摄

70交警封锁围捕四小时

据了解,被撞死的四路人是在东环工业区某厂的员工。目击者说,由于事发现场距离番禺交警大队不到200米远,事发后片刻就看到数十名警察赶到现场。番禺交警部门说,当时大队出动了70多名交

警,并将事发路面封锁了长达4个小时。

昨晚6时15分,番禺警方再次亲临现场展开调查。据交警介绍,事发当晚,警方经过长达4个小时的围捕,但肇事司机弃车逃跑并藏匿起来,警方已印制了数千份“悬赏通告”缉拿肇事的逃匿司机,同

时也敦促其投案自首,争取宽大处理。

有目击者称,肇事司机有酒味,当晚撞倒4路人后又冲破路中的交通护栏,并不顾警察的警告逃窜到甘棠村联合汽车城村道。交警部门表示,肇事司机逃跑到甘棠村联合汽车城村道弃车逃跑。

当地目击者说,当时看见小汽车上下下来6名男子,个个身上有酒味。交警部门没有回应这个说法。

昨晚7时,记者从番禺区中医院得到证实,43岁的被撞女事主由于伤势过重,已经在昨日凌晨1时左右在医院死亡。

事发行人横道没有交通灯

记者昨晚站在事发路段的人行横道,发现来往的车辆根本不减速,虽然事发行人横道由东向西路段有一个减速指示灯,但过往的司机置若罔闻。记者在人行横道中间缺口站了15分钟左右时,车流量仍川流不息,见到众多行人要穿过马路,并没有停车或者减速的意思,直到过了20分钟,车流量减少,行人才得到通行。

附近居民表示,其实该路段完全有必要设置交通红绿灯或者建立一个行人天桥,“因为这一带有数万人通行,不少是居住在对面的黄编村,而工作却在马路另一面的甘棠村东环工业区。”

《信息时报》供稿

东莞火灾13人死亡

不排除人为纵火

据《信息时报》报道 记者27日从省公安消防总队获悉,截止记者发稿时止,广东东莞市大岭山镇杨屋村家庭小作坊火灾已造成13人死亡,5人受伤(已脱离生命危险),直接经济损失8万元。

据现场调查和目前掌握的情况,大火过火面积730平方米,起火部位初步确定为小作坊加工点首层中部,不排除人为纵火的可能。

26日凌晨1时17分许,东莞市大岭山镇杨屋村一家庭小作坊发生火灾。消防队员从火场救出18人送往5家医院救治,其中5人不治身亡。当日下午2点后,各医院陆续另有8人救治无效死亡,其余5名受伤人员已无生命危险。

另据了解,本月21日深圳宝安区一制衣厂发生火灾造成7人死亡的事故原因,经过火调专家缜密调查后确定为人为纵火,相关责任人仍在追究之中。

从执法者变身“黑帮老大” 公安副局长涉黑受审

据《华商报》报道 今日上午8时30分,由最高人民检察院、公安部挂牌督办的陕西省山阳县公安局原副局长何奇等14名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪一案,在商洛市影剧院公开审理。预计案件庭审长达9天。

据介绍,该犯罪组织自1998年以来,疯狂作案50起,非法敛财160多万元,受害者有政法干警、国家干部、私营企业主、农民等26人。此次庭审中被告人何奇等14名被告人共涉嫌11项罪名,分别是组织、领导、参加黑社会性质组织、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、组织卖淫罪、强迫交易、贩卖毒品、抢劫、妨害作证、挪用公款、故意销毁会计凭证罪等。其中组织卖淫罪涉及个人隐私,可能不会公开庭审。

何奇涉嫌罪名有7项,分别是:组织、领导、参加黑社会性质组织罪,组织卖淫罪,非法拘禁罪,敲诈勒索罪,妨害作证罪,挪用公款罪,故意销毁会计凭证罪。

今日,商州区法院开庭审理此案。此案因为何奇曾经是山阳县公安局副局长的特殊身份而备受社会各界关注。何奇,如何从一个执法人员沦落成一名组织、领导黑社会性质组织的犯罪嫌疑人,9天的公开审理将会告诉公众一个真相。

被告人何奇涉嫌7罪名

何奇,绰号“木匠”,男,现年49岁,汉族,大专文化程度,山阳县人。2005年6月29日经中共山阳县纪律检查委员会决定实施“双规”。2005年7月23日经山阳县公安局报请山阳县人大常委会许可,同月25日以涉嫌敲诈勒索罪被拘留。

何奇涉嫌罪名有7项,分别是:组织、领导、参加黑社会性质组织罪,组织卖淫罪,非法拘禁罪,敲诈勒索罪,妨害作证罪,挪用公款罪,故意销毁会计凭证罪。

何奇的经历比较丰富:他于1975年4月入伍,1978年退伍,1985年9月调入山阳县公安局漫川派出所,1992年7月任城郊派出所副所长,1993年4月任所长,1995年4月任原城郊区委副书记兼派出所长,1997年8月调入城关派出所,任城关镇党委副书记兼城关派出所所长,2000年6月至捕前任山阳县公安局副局长兼城关派出所所长。

5项将做无罪辩护

昨日下午,记者采访了何奇家属委托的两名辩护律师,分别是陕西嘉瑞律师事务所的著名律师朱占平和陕西秦南律师事务所的贾龙律师。

在今日的庭审中,商州区人民检察院将对何奇为首的14名被告人提起公诉,涉及罪名11项。据两名律师介绍,11项罪名中直接涉及到何奇的有7项。

据了解,朱占平律师负责为何奇涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪,敲诈勒索罪两项罪名进行辩护,他准备做无罪辩护。另外5项罪名由贾龙律师辩护,贾龙将对组织卖淫罪、非法拘禁罪、妨害作证罪3项罪名进行无罪辩护,对挪用公款罪、故意销毁会计凭证罪进行有罪辩护。

电影《求求你,表扬我》上演真实版 六旬老人街头“乞讨”表扬

据《潇湘晨报》报道 电影《求求你,表扬我》中,小人物杨红旗为了达成父亲的心愿,跑到报社去请求记者的表扬。昨日,类似的画面出现在长沙黄兴路步行街。在如织的人流中,一名衣着朴素的老人显得特立独行,手中举着一块纸牌写着:“我保护国家财产因公致残……请求广大同志们精神支援。”老人说,如果有人肯“施舍”表扬他,他会很高兴。

老人名叫陈一飞,68岁。1978年5月30日,他像往常一样在洞井的一个大队支援当地的农业机械化工作。突然,可怕的事情发生了:在离他不到5米远的地方,一个修理工正给机器的零件加热,火苗突然蹿起来,旁边放着一桶油,火苗即将蔓延到油桶,陈一飞来不及多想,冲上去抱起油桶就往右跑,这造成了他右手和右脚烧伤,从此落下残疾。“如当时火烧到油桶,后果可能

很严重,因为附近都是医院、学校和居民房。”

受伤之后,当地村委会和民政部门对他的行为表示肯定,解决了他的医疗费和生活费等问题。但是,老人说,这些荣誉,都是近30年前的事了。如今,村里的年轻人也好,邻居也好,几乎不再有人记得他曾为保护大家的财产而奋力扑火。一种失落感,困扰了他许久。“我不能算英雄,但我毕竟为保护人们的财产出过力,希望得到大家的精神支持。”老人说,如果有人知道他的“事迹”之后,能够表扬他,他就会很高兴。

老人表示,除了精神支持,他还希望有关部门能解决他生活上的难处。原来,29年来,民政部门每个月给他一定金额的生活补助。但是,老人最近接到通知,2007年以后,他将不再有生活补助。没有人记得他的事迹,也没有了生活补助,老人备感失落。

生日当天的报纸成新奇礼物 大学生卖旧报月赚两三千

据《重庆晚报》报道 一份旧报纸能卖到数百元?什么报?——现在网上流行的生日报。生日报是指亲朋好友生日时,送一份(他/她)出生当天的报纸作礼物,既新奇又有品位。

西南大学产品结构与设计专业毕业的刘欣,爱好收集旧报纸。一次偶然,让他变废为宝——将旧报纸转化为特殊的文化产品出售。几年来,刘欣不仅解决了自己的学习生活费用,刚毕业的他还成了批零兼营旧报纸的小老板。

刘欣读高中时,发现家里的老木箱里藏着厚厚一叠发黄的旧报纸。

随手翻阅,过去几十年的故事一一呈现在眼前。从此,刘欣开始收集旧报纸。“那时仅出于好奇,目的性不强。”后来,他渐渐懂得了一些收藏知识,便有意识地寻找一些特殊时期、有特别事件的报纸。

旧报纸看多了,同学眼



现在网上流行的生日报

里,刘欣渐渐成了百事通,大家有什么问题总会向他讨教。班上有个男生喜欢一个女生,让刘欣找份女孩生日当天的报纸,想送她一份特别的礼物。刘欣由此受到启发,不久,他经营生日报的网店开张。

为满足顾客需求,刘欣将目光转到图书馆、档案室等地,并利用朋友打听全国各地的货源。

如今,刘欣的生意比较稳定,每月有两三千元的收入,他还准备把它做得更大。

老外用餐馆洗手盆洗臭脚 警方怀疑该男子精神不正常

据《北京晚报》报道 一名外国年轻人把餐馆的洗手盆当成洗脚槽,并滞留在餐馆里不肯走。为了把这名精神不正常的外国人劝出餐馆,前后来了3拨共12名警察,花了3个小时才成功。

位于东四十条桥西南的锅里灶食府的董经理说,27日下午5点钟左右,自己正忙着招呼客人,突然门外来了一名外国人。“大冷天的只穿着一条蓝色的牛仔裤和一件牛仔夹克,脚上套一双黑色的旅游鞋。”这个年纪在35岁左右的老外一进门就往餐馆的洗手间奔,“我们就这家店常常有老外来消费,礼仪小姐还以为他是在找同伴呢。”

让人吃惊的是,这名年轻人来到洗手间的洗手盆边上后,并没有洗手,“而是把他的鞋子脱了下来,然后把裤腿卷得老高,竟然在洗手盆中洗起了脚。”

董经理很吃惊,“餐馆里面都是客人,从来没有人在这洗手,而且,这名老外的脚很臭,估计好几天都没有洗了。”看到这种情形,店里的服务人员赶紧过去阻

止。一名目击此事的消费者说,“这个老外虽然样子有点邋遢,但是长得还是蛮清秀的,对于服务人员的阻止也没有过激的举动,可就是赖着不走。”

没过多久,老外竟然把鞋往餐馆门外一扔,又返回到餐馆大堂的一张沙发上坐下,把脚往前面茶几的下面一伸,哼起了小曲。餐馆人员给他倒了一杯茶,没想到这名老外居然一边抠脚丫子,一边用脏手拿起茶杯就喝,说什么也不走了。

没有办法,餐馆只好给派出所打电话,董经理说:“警车20分钟后赶到,因为没有人懂得老外的语言,所里又派了一辆警车,其中的一名女警官懂乌克兰语,这才知道这名年轻人是乌克兰人。”此后,警方跟乌克兰大使馆取得了联系,但是,大使馆说这样的事情见得多了,不愿出面来处理此事。

董经理说,后来东四十条派出所又来了一辆警车,几个人架着把这名老外送到了附近的一家医院精神科做检测,“警方认为这名老外的精神不太正常。”

名酒(专供部队)诚招全省各地团购经销商

我公司为五粮液50度十年水晶瓶陈酿(专供部队),52度金六福经典08(专供部队),52度国窖1573(专供部队)全国军队系统特约经销商。诚招省内各市县经销商。

诚招省内各市县经销商

团购热线:025-84403626 84453128

另诚聘下列人员:

1.总经理秘书 2.销售代表

陕西成城裕朗实业有限公司南京办事处

地址:南京梅园饭店北楼203房

电话:025-84403626 13585165888



公告

中国平安人寿保险股份有限公司江苏分公司现已全面启用全国统一总机号:4008866338,原总机号已取消,请各界人士联系本公司时拨打全国统一总机号,在此给您带来的不便敬请谅解。特此公告!